

平成 23 年 3 月 31 日付け佐賀県公報号外中訂正

佐賀県建設工事請負契約約款の一部改正（佐賀県告示第 114 号）中

ページ	行	誤	正
5	15	第 5 項	第 5 号